ТЕСТ ПО ТЕМЕ «СТРОЕНИЕ АЛКАНОВ» (1 вариант)
1. Вставьте в текст пропущенные слова, термины, символы

Углеводороды, в молекулах которых атомы углерода связаны ______ связями, называются _______. все атомы углерода в таких углеводородах находятся в состоянии __ гибридизации. Валентный угол между связями равен ________, оси орбиталей направлены к вершинам правильного __________.
2. Атомы углерода в алканах находятся в состоянии гибридизации:


1. sp                       2. sp2              3. sp3
3. Величина угла между осями гибридных орбиталей в алканах составляет:

1. 180о          2.120о        3. 109о28/         4. 90о
4. Какая связь в алканах длиннее?

1. С       Н               2. С        С               3. длины СН и СС связей одинаковы
5. Тип углерод – углеродной связи в молекуле этана:

1. ионная;  2. ковалентная полярная;   3.водородная;    4.ковалентная неполярная

6. Число первичных, вторичных, третичных и четвертичных атомов углерода в углеводороде, имеющем формулу

                              СН3          СН             СН2           СН         СН3

                                               СН3                              СН3
равно соответственно:

1. 2,1,2,0;       2. 4,2,1,0;           3. 2,1,0,2          4. 4,1,2,0
ТЕСТ ПО ТЕМЕ «СТРОЕНИЕ АЛКАНОВ» (2 вариант)

1. Вставьте в текст пропущенные слова, термины, символы

Алканами называются углеводороды в молекулах которых все атомы связаны _____ связями. Их общая формула ______. все атомы углерода в алканах находятся в состоянии ___ гибридизации. Оси гибридных орбиталей направлены к вершинам правильного ______, угол между ними составляет ______. Относительно одинарных С С связей ________ свободное вращение.
2. Валентное состояние атома углерода в алканах:

1. первое;   2. второе;    3. третье

3. Оси гибридных орбиталей в метане направлены к вершинам:

  1. куба;    2. тетраэдра;   3. параллелепипеда;  4. октаэдра

4. Длина связи С  С  в алканах составляет:

   
1. 0,120нм      2. 0,134нм        3. 0,140нм          4. 0,154нм

5. Какова валентность углерода в алканах?


1. один       2. два           3. три              4.четыре
6. Число первичных, вторичных, третичных и четвертичных атомов углерода в углеводороде, имеющем формулу

                                              СН3

                              СН3          С              СН2            СН         СН3

                                               СН3                              СН3
равно соответственно:
1. 5,1,1,1                   2. 2,1,1,1               3. 4,1,2,1                 4. 2,3,1,1
